

$$f(x) = r \left[\frac{r-q}{r} \right] + a \left[\frac{r+q}{r} \right] \Rightarrow \lim_{n \rightarrow -r^+} f(n) = \lim_{n \rightarrow -r^-} f(n) \quad (1)$$

$$\Rightarrow r \left[\frac{r - (-r)}{r} \right] + a \left[\frac{r + (-r)}{r} \right] = r - a$$

$$\Rightarrow r - a = r \Rightarrow a = 0$$

$$\Rightarrow r \left[\frac{r - (r^+)}{r} \right] + a \left[\frac{r + (r^+)}{r} \right] = r \Rightarrow \left[\frac{a}{r} \right] = \left[\frac{r}{r} \right] = 1$$

$$\lim_{n \rightarrow (\frac{\pi}{2})^-} [r \sin n - 1] \Rightarrow \sin \frac{\pi}{2} = \frac{1}{r} \Rightarrow \sin \frac{\pi}{2} < \frac{1}{r}$$

$$\Rightarrow [r \sin \frac{\pi}{2} - 1] = -1$$

$$\lim_{n \rightarrow \frac{1}{r}} [n^r - q] = \left[\frac{1}{r} \right] + \frac{1}{r} = \left[\frac{1}{r} \right] + \left[\frac{1}{r} \right] = \frac{2}{r}$$

$$\lim_{n \rightarrow (\frac{1}{r})^-} [n^r - q] = \frac{1 \cdot q + \frac{1}{r}}{1 \cdot q + \frac{1}{r}} = \frac{-q + \frac{1}{r}}{(-q) + \frac{1}{r}} = \frac{1}{0} = \infty$$

$$\lim_{n \rightarrow \frac{1}{r}} \frac{\sin^r \pi n}{[n] + \cos \pi n} = \frac{\sin^r \pi n}{1 + \cos \pi n} = \frac{1 - \cos^2 \pi n}{1 + \cos \pi n} = \frac{(1 - \cos \pi n)(1 + \cos \pi n)}{(1 + \cos \pi n)}$$

$$= 1 - \cos \pi n = 1 - \cos \pi = 1 - (-1) = 2$$

$$\lim_{n \rightarrow 1} \frac{\sqrt{n+1} - \sqrt{n-1}}{1 + \sqrt{n}} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{\frac{1}{2\sqrt{n+1}} - \frac{1}{2\sqrt{n-1}}}{\frac{1}{2\sqrt{n}}} = \frac{\frac{1}{2} \left(\frac{1}{\sqrt{n+1}} - \frac{1}{\sqrt{n-1}} \right)}{\frac{1}{2\sqrt{n}}} = \frac{1}{2} \left(\frac{1}{\sqrt{n+1}} - \frac{1}{\sqrt{n-1}} \right) \cdot \frac{2\sqrt{n}}{1} = \frac{\sqrt{n}}{\sqrt{n+1}} - \frac{\sqrt{n}}{\sqrt{n-1}}$$

$$\lim_{n \rightarrow 1} \frac{p\sqrt{n} - \sqrt{n} + d}{p\sqrt{n} - \sqrt{n} + 1} \times \frac{p}{p} \times \frac{p}{p}$$

(V)

$$\frac{p\sqrt{n} - \sqrt{n} + d}{p\sqrt{n} - \sqrt{n} + 1} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{(\sqrt{n}-1)(\sqrt{n}-0)}{(n-1)(p\sqrt{n}+1)} \times p$$

(P)

$$\frac{p\sqrt{n} - \sqrt{n} + d}{(p\sqrt{n}+1)(\sqrt{n}+1)} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{p - \frac{1}{2\sqrt{n}}}{p + d} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{-\frac{1}{4n^{3/2}}}{0} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{-\frac{1}{2n^{5/2}}}{0}$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{a + \sqrt{b}n + c}{n} = \frac{1}{n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{a + \sqrt{b}n + c}{n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{a + \sqrt{b}n + c}{n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{a + \sqrt{b}n + c}{n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{a + \sqrt{b}n + c}{n}$$

(A)

$$\frac{b}{\sqrt{b}n + c} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{b}{\sqrt{b}n + c} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{b}{\sqrt{b}n + c} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{b}{\sqrt{b}n + c} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{b}{\sqrt{b}n + c}$$

(P)

$$\Rightarrow \frac{ab}{c} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{ab}{c} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{ab}{c} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{ab}{c} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{ab}{c}$$

$$\lim_{n \rightarrow -\pi} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n}$$

(9)

$$\lim_{n \rightarrow -\pi} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n}$$

(P)

$$\lim_{n \rightarrow -\pi} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n} \xrightarrow{\text{L'Hôpital}} \frac{f(n) \left[\frac{n}{\pi} \right]}{\sin n}$$

Scibö

Date.....

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{b\sqrt{2+\sqrt{n}} - 2b}{an - b} = \frac{2b - 2b}{\infty a - b} = \frac{0}{\infty} \rightarrow \text{جواب بیابید} \quad (1)$$

حقیقتاً اینجا هیچ کار نداریم اینجا روش داریم: هویت ل‌ه‌وپلاز است. $\lim_{n \rightarrow \infty} (an - b) = \infty$ $\lim_{n \rightarrow \infty} (b\sqrt{2+\sqrt{n}} - 2b) = 0$ $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{0}{\infty} = 0$ (البته اینجا)

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{b\sqrt{2+\sqrt{n}} - 2b}{an - b} = \frac{b\sqrt{2+\sqrt{n}} - 2b}{n - \infty} = \frac{0}{0}$$

$$\text{Hôpital} \Rightarrow \frac{b \cdot \frac{1}{2\sqrt{2+\sqrt{n}}} \cdot \frac{1}{2\sqrt{n}}}{1} = \frac{1}{\infty}$$

راه حل دیگری ...!

صورت کسر به صفر میل کند پس چون جواب عددی حقیقی است مخرج هم باید به صفر میل کند!

$$\lim_{n \rightarrow \infty} (an - b) = \infty \rightarrow b = \infty a$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{b(\sqrt{2+\sqrt{n}} - 2)}{a(n - \infty)} \times \frac{\sqrt{2+\sqrt{n}} + 2}{\sqrt{2+\sqrt{n}} + 2} = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{b(\sqrt{n} - 2)}{a(n - \infty) \times 4}$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{b}{(\sqrt{n} + \sqrt{n} + 2) \times 4} = \frac{b}{\infty \times 4} = \frac{1}{4}$$